
 
 

Београд, 28.10.2025.године 

 

ОДРЖАН САСТАНАК СА 

ПРЕДСТАВНИЦИМА МИНИСТАРСТВА ЗА 

РАД 

 
Након упућене Иницијативe за поштовање закључених протокола са Владом 

Републике Србије, достављене од стране Синдиката Министарству за рад, запошљавање, 

борачка и социјална питања, јуче је у просторијама ресорног министарства одржан 

састанак представника Синдиката запослених у здравству и социјалној заштити Србије са 

представницима Министарства за рад.   

Министарство за рад су представљали помоћник министра Јасна Вучинић и 

саветник министра Никола Лазаревић. 

Представници Синдиката су указали на неопходност измена и допуна Уредбе о 

коефицијентима..., за оне запослене којима коефицијенти до сада нису повећавани, са 

посебни освртом на администрацију са IV и VI степеном стручне спреме, здравствене 

раднике, неговатељице и остале нездравствене раднике. 

Синдикат је поново указао на неравноправан положај здравствених радника у 

односу на колеге из делатности здравства, када је реч о висини основне плате, а нажалост 

још гора ситуација је са исплатом додатака на плату, као и других примања из радног 

односа које је Синдикат изборио кроз одредбе ПКУ за делатност социјалне заштите, из 

разлога што РФЗО за ове намене не преноси средства установама социјалне заштите. 

Представници Синдиката су инсистирали да Министарство за рад нашу 

иницијативу за измене Закона о платама... прихвати као своју, ради омогућавања 

преговарања о правима на топли оброк и регрес, а све у складу са закљученим 

Протоколом са Владом. 

Захтевали смо и ново повећање плате за све профиле запослених и указали да ће у 

супротном велики број запослених имати минималну зараду почев од јануара 2026.године, 

што је за Синдикат апсолутно неприхватљиво. 

Такође, разговарано је о недовољном броју извршилаца, а договорено је и 

отпочињање преговора за закључивање ПКУ за делатност социјалне заштите ради 

додатног побољшања радноправног и материјалног положаја запослених. 

Представници Министарства за рад су исказали разумевање за исказане захтеве 

Синдиката за повећањем плата свим профилима запослених, изменама Уредбе о 



 
коефицијентима и измени позитивних прописа како би се створили услови за вођење 

преговора везано за утврђивање висине накнаде за исхрану у току рада (топлог оброка) и 

регреса за коришћење годишњег одмора. 

Учланите се у Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије и 

доставите нам предлоге за измене Уредбе о коефицијентима и ПКУ за делатност 

социјалне заштите. 

Побољшање материјалног положаја запослених је наш приоритет у преговорима са 

представницима Владе Републике Србије. 


